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Orice alta varianta corecta de rezolvare se va puncta corespunzator.
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. o R Punctaj
Item Subiectul 1 — Plutasii de pe Bistrita - !
’ partial | total
a. v —L 1
b TAt p
2p
Rezultat: v, = 3 Ip
s
b. . L - D D
La urcare, viteza barcii fatd de mal este: v, -v,=—— =v,=v, ——— Ip
m
Va 21;
Disitanta dintre doua plute: d=v, - At, Ip
d=60m
In sistemul de referinta legat de apa plutele sunt in repaus iar viteza 0.5 4p
barcii este v, , atat la urcare cat si la coborare. ~P
Intervalul de timp dintre doud Intdlniri consecutive este, atat la urcare
cat si la coborare:
d Ip
At,‘ =
Vb
Rezultat: At; =20s 0,5p
¢ Timpul de coborare a barcii pe rau este: At; = D Ip
Vp +Vg
Numarul de intélniri: n= % Ip 3p
Rezultat: n=45 Ip
Oficiu 1p
Total subiect 1 10p
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Orice alta varianta corecta de rezolvare se va puncta corespunzator.
. . .. Punctaj
Item Subiectul 2 - Sala de gimnastica . )
partial | total
a. Corpul nu mai apasa pe suport = forta de reactiune din partea 0.5
suportului este nula. ~P
0,5p
Forta de tractiune are valoarea minima pentru care corpul nu mai apasa 0.5 4p
pe suport = forta elastica din partea resortului inferior este nula P
Forta de tractiune este egald cu forta de tensiune din fir, F=T 0,5p
Conditia de echilibru de translatie pentru sistemul format din scripetele
o _ 0,5p
mobil si corpul de masa m: 2T =G
G=mg 0,5p
Rezultat final: F = % , F=50N Ip
b. . o F,
Alungirea resortului inferior este: A/, = 0,5p
-k —=
T T
m
a 0,5p
3p
=
F,
Alungirea este maxima atunci cand forta deformatoare este maxima 0,5p
Din conditia de echilibru: F, =2T -G 0,5p
Forta deformatoare este maxima cand T = F, 0,5p
2F o —
Rezultat final: A/, = %mg , Al,=1875cm 0,5p
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Item Subiectul 2 - Sala de gimnastica P.unctaj
partial | total
c. Daca notam cu A¢, alungirea resortului superior, distanta pe care se
deplaseaza capatul A al firului este:
d = 2A€1 + Ag 2 lp
2
aty =Fome 05p | T
Rezultat final: d = M , d=05m 0,5p
Oficiu 1p
Total subiect 2 10p
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Orice alta varianta corecta de rezolvare se va puncta corespunzator.
. . Punctaj
Item Subiectul 3 — Castelul zmeului nclal
partial | total
a. Conditia de echilibru de rotatie: m, - g é =2T-b Ip
*
A
- Y —
b,” 2T
» -
- 0,5p
i
ép
b 4 4p
2 1 0,5
b=, —— >
: p
Masa podului: m, =¥ 0,5p
Lucrul mecanic efectuat de greutatea podului: Lg =- mpgg Ip
Rezultat: L5 =-10,39kJ 0,5p
b. Conditia de echilibru de translatie pe verticala: N,=m-g+M-g 0,5p
Ip 2p
Rezultat: N, =1000N 0,5p
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. . Punctaj
Item Subiectul 3 — Castelul zmeului .
partial | total
c. Conditia de echilibru de translatie pe orizontald: F; =N, 0,5p
Conditia de echilibru de rotatie fatd de punctul A:
Nzothmo%+GM~y Ip
yx-2 o.sp | P
_Gpnd Gud
"“Ton Tin 0.5
Rezultat final: F; =60-x+75 (N) 0,5p
Oficiu 1p
Total subiect 3 10p




